



C9530-272^{Q&As}

IBM WebSphere Message Broker V8.0 Solution Development

Pass IBM C9530-272 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/c9530-272.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

A global bank has developed a new application which must be activated in multiple countries at the same time. Due to different time zones, it is found that the new application can only be deployed during business hours of each country and should not process messages immediately. The application would be started at a later time by a system administrator. Prior to deployment, how does the solution developer need to configure the application?

- A. configuring the Commit Count of the message flow to zero (0).
- B. configuring the Additional Instances of the message flow to zero (0).
- C. setting the Start Mode of the application in the Broker Archive (BAR) file to Manual mode.
- D. setting the Start Mode of the application in the Broker Archive (BAR) file to Automatic mode.

Correct Answer: C

QUESTION 2

A solution developer needs to read records from a file every hour and insert them into a database. The solution developer creates a flow using a TimeoutNotification node to start the flow, a FileRead node to read individual records from the file and a Compute node to insert the records into the database. To ensure that all records are processed in a unit of work, what must the solution developer do?

- A. Check the Throw exception on database error option
- B. Set the Transaction Mode of the TimeoutNotification node to Yes
- C. Set the Record Detection option of the FileRead node to Whole File
- D. Set the Operation Mode of the TimeoutNotification node to Controlled

Correct Answer: B

QUESTION 3

A message flow needs to be designed such that available messages must be processed in sequential order. Missing messages in the sequence must be discarded if they appear later. The solution developer implements this message flow using Sequence and Resequence nodes. To meet the specifications for this message flow, how should the solution developer wire the Resequence node?

- A. The Out, Expire, and Missing terminals should be wired together.
- B. The Out terminal should be wired, but the Expire and Missing terminals should be left unwired.
- C. The Out and Missing terminals should be wired together, and the Expire terminal should be left unwired.
- D. The Out and Expire terminals should be wired together, and the Missing terminal should be left unwired.

Correct Answer: D



QUESTION 4

Web service clients connect to a message flow that contains the SOAPInput node. The payload contains access credentials within the SOAP Header as shown in the snippet below.

```
<soapenv:Header>  
  <wsse:Security>  
    <wsse:UsernameToken>  
      <wsse:Username>user1</wsse:Username>  
      <wsse:Password>pwd1</wsse:Password>  
    </wsse:UsernameToken>  
  </wsse:Security>  
</soapenv:Header>
```

Which external security provider can the solution developer use, to achieve this requirement?

- A. Tivoli Security Policy Manager
- B. Lightweight Third-Party Authentication
- C. Lightweight Directory Access Protocol
- D. WebSphere DataPower XML Security Gateway

Correct Answer: C

QUESTION 5

An international fund transfer acknowledgement message having the below format is to be validated, before being sent to the payment gateway.

```
{1:F01IBMADEFOAXXX0000000000} {2:I103IBMADEFOAZXXN} {3:{108:103 0003ACK }} {4:  
:20:16x  
:23B:SPAY  
:32A:001118USD3,34  
:33B:USD3,34  
:50A:/34x  
CHASJS33  
:59:/34x  
4X35x  
:71A:BEN  
:71F:USD1,34  
:77B:35x  
2X35x  
-}
```

A solution developer has to implement a message validator for these transactions. What message domain should the solution developer use to do so?



- A. MIME
- B. MRM-TDS
- C. MRM-CWF
- D. DataObject

Correct Answer: B

[C9530-272 VCE Dumps](#)

[C9530-272 Practice Test](#)

[C9530-272 Study Guide](#)